

2015年1月5日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 甲午年十一月十五 国内统一刊号 CN41-0049 总第7072期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

阴天有小雨，东北风2级-3级，气温0℃~11℃。市气象台

起于“微” 止于善

川汇区深入开展“三个认领”活动

本报讯（记者 徐启峰）虽时值隆冬，但在川汇区广泛开展的“三个认领”活动却如和煦春风，吹进全区的各个角落。认领困难群众微心愿，认领民生实事，认领困难家庭，全区党员干部、机关单位、社会爱心人士纷纷行动起来，投入到这场充满浓浓爱心的活动中来。

家住七一路办事处的徐如桂，家庭困难。去年年底，文明社区的工作人员到她家征集微心愿，老人表示想要一套保暖衣。她的愿望很快得到实现。几天后，区财政局的陈红星为她买了一套名牌保暖衣并送到家中。这是“三个认领”的第一个层面——组织党员干部认领困难群众微心愿。目前，全区党员干部

已认领、实现微心愿3000多个，认领率达到98%。

对于人和办事处文昌社区的居民来说，他们有一个共同心愿——把社区那条坑坑洼洼的道路修好。修路不是一个人能解决的，区城建局出资帮助社区修好了路。这是“三个认领”的第二个层面——发动机关单位认领民生实事。目前，该区已梳理民生实事70件，被党政机关认领42件，已办结29件。

金海路办事处的孤寡老人杨纪元，原来住在透风漏雨的草棚里。去年11月，区审计局花2万余元为老人建起两间砖混新房，并承诺全力解决老人的生活困难。这是“三个认领”的第三个层

面——动员社会各界认领困难家庭。目前，全区已审核确定280户困难群众，且全被认领帮扶。

据川汇区委书记郭志刚介绍，“三个认领”是全区开展党的群众路线教育实践活动的一个抓手，旨在解决联系服务群众“最后一公里”问题。“这项活动从困难群众的需要出发，满足他们最迫切的小心愿。相比传统的搞慰问、送物品，这是一种点菜式服务，体现了以人为本的要义。”郭志刚说。

为确保活动不走过场，不是“一阵风”，川汇区采取得力措施，形成长效机制，对征集到的微心愿、民生实事和审核确定的困难家庭，及时公布信息，积

极组织认领；选聘人大代表、政协委员、群众代表等组成督查组，定期督查各认领人（单位）的办理进度和质量；根据认领的实事设置不同积分，如党员个人认领一个微心愿积3~6分，单位认领一件民生实事积100~300分，认领一个困难家庭也有相应积分，最后根据积分多少按年度实行奖惩，对完成情况好的党员干部和单位给予嘉奖，授予“社区志愿服务之星”称号，对常年不参与社区活动的通报批评。

川汇区社区办主任陶保健说：“我们希望通过持续开展‘三个认领’活动，建立起帮扶救助新常态，让困难群众感受到党和政府的关怀无时不在。”



以北京博瑞莱、平康电气为代表的装备制造是淮阳县产业集聚区内的第二大产业，产品处于国内领先水平，部分产品被授予河南省科技进步奖。目前，淮阳县产业集聚区规模以上工业企业65家，投资亿元以上的项目18个。
(记者 沈湛 摄)

本报特别策划 周口崛起看“聚变” 系列报道之十

开放开发 创新创业

——周口经济技术产业集聚区崛起之路

记者 李辽 马四新 窦娜 通讯员 李清华 李献伟

挖掘机、推土机来回穿梭，工人们冒着严寒精心作业；东部拓展区一条条道路不断延伸，食品工业园区内一座座厂房拔地而起……

年末岁尾，寒风刺骨，记者一行来到周口经济技术产业集聚区，感受到了这里火热的基础设施建设、项目建设，以及一年来发生的巨大变化。

八一路贯通南北，“天堑”变通途；五一路、工农路铁道口相继拆除，市民欢欣鼓舞；娃哈哈饮料、科信碳纤维线、益海粮油、鲁花花生油、大用邦杰、面包爵士等企业正开足马力，加紧生产，全力冲刺全年目标任务；泰瑞格数控、韩胖子食品、可道生物等企业正加班加点，昼夜施工；鸿森牧业、骐盛包装、客达食品、铜业产业园等项目蓄势待发……

在周口崛起的大背景下，周口经济技术产业集聚区正以做强做大做美中心城区为己任，认识新常态、适应新常态，以项目转型升级带动新型工业化，以城中村改造拉动新型城镇化，以新型工业化促进新型城镇化，逐渐摸索出了

一条产业与城市共荣共生、工业文明与生态文明同步发展的新路子，一座新型产业新城呼之欲出。

立足科技创新：

抢占“产业突围”制高点

在该区科信碳纤维导线生产基地繁忙的生产车间，记者看到工人正在忙碌生产，一架架电缆导线整装待发。目前，该公司占地面积305亩，已在全省26个省市设立销售服务机构，同时在印度和迪拜设立了办事处。公司依靠科技创新，坚持科技领先，一年一个台阶，发展势头迅猛。

“我们起初只是一个3000万元资产的小企业，经过7年快速发展，目前在全国电缆行业裸线类产品综合实力排名中位居前三强，碳纤维倍容导线产研、销位居全国第一。T800碳纤维国家级中心实验室落户我们公司后，更为以后的发展增添了强大发展后劲。公司现拥有专利231项，其中实用新型专利163项、发明专利授权68项。”主管技术的杨德鑫经理告诉记者。

(下转第二版)

专家点评

创新驱动 转中促好

周口职业技术学院经济学专家 赵振然

创新是经济开发区的动力，转换发展动力是2014年周口经济发展主命题。周口经济开发区立足科技创新，扩大增长点，支持高成长性产业、高成长企业、高成长产品生产，加快新项目投产，建成3个省级研发中心、1个国家工程实验室，拥有168项专利，与辖区高校产教融合、产学研合作，探索了一条开放开发、创新驱动、结构优化、动力转换的新路子。

数量是产业集群的前提。2014年，全省产业集聚区规模以上工业企业占企业总数的54.6%。周口经济开发区强化龙头带动、产业支撑、集群发展，依托中心城区交通优势，规模以上工业企业占企业总数的63%，农副产品加工、精密机械制造形成产业链，“链”动中心城区，“链”动全市产业集聚区。

质量效益是开发区转化发展方式

的目标。5年前，产业集聚区要的是集中、集群、集约、集合；新常态下要的是优化升级、分工协作、提升区域经济质量效益。2014年，全省180个产业集聚区工业增加值、主营业务收入和利润增长，对全省工业增长的贡献超过60%，预计GDP增长8.7%。周口经济开发区对中心城区工业崛起作出了积极贡献，GDP同比增长10.5%，高于全省中位数，尤其是提升水平、提升质量、提升效能措施与周口特点的“四制”考评结合，开创了中心城区转换发展动力的新局面。

强化执行力、凝聚力、创新力，优化发展环境是周口首倡。周口经济开发区认识新常态、适应新常态，推出“一真二严三实四公”措施，因势而谋、应势而动、顺势而为，连效兼取，必将对中心城区引领周口经济发展作出更大的贡献。

面包爵士双旦感恩回馈，多重好礼等你拿！

- 现金消费满就送
充值返现金再送平安果或生日蛋糕券；
- 浪漫圣诞套餐8折惠
平安夜壳会员卡到店免费摇圣诞树，100%中奖。

活动时间：即日起至2015年1月3日
活动地点：面包爵士各大门店内

全国客服热线
4000-021-333



杨正超在市纪委理论中心组学习会上强调

党风廉政建设新成效推进

导读

为改革发展提供强大精神动力 ——2014年宣传思想文化工作综述

详见今日第八版

本报讯（记者 刘瑛）1月4日，市纪委召开理论中心组学习会议，集中学习《中国纪检监察报》刊发的聚焦主业、深化“三转”系列述评——《牵头治理“三偷”是纪委该做的活吗》、《治理收费乱象，纪委该不该冲到一线》等文章。市委副书记、市纪委书记杨正超在主持学习时强调，各级纪检监察机关要认真落实“三转”，聚焦监督执纪问责，严惩腐败，狠刹“四风”，着力营造风清气正的发展环境。

杨正超指出，“三转”是根据党章规定、党风廉政建设和反腐败斗争形势任务提出的工作要求，各级纪检监察机关要全面落实“三转”。一要认识“三转”。要充分认识“三转”是形势所迫、职责所定、改革所需。当前，反腐败斗争形势依然严峻复杂，集中力量遏制腐败蔓延，不转不行，非转不可。二要理解“三转”。要深刻理解“三转”怎么转、往哪转，紧紧围绕监督执纪问责，全面提升履职能力，使职能更加集中、方向更加明确、着力更加精准。三要实现“三转”。要在不增加机构、编制、人员的条件下，把更多的力量用到监督执纪问责的“刀刃”上。

杨正超强调，各级纪检监察机关要科学有效履行职责，担当职责，深入推进“三转”。一是真转。要立足于“监督的再监督”，把不该管的工作交还主责部门，做到不越位、不缺位、不错位。二是快转。要跟上上级纪委节奏，与当地党委、政府形成共识，不搞形式，决不能行动迟缓、“内转外不转”、“形转神不转”。三是实转。要用开放的思维理解“三转”，务实的行动推进“三转”、创新的举措深化“三转”，通过“三转”把有限的力量放到正风反腐这场输不起的较量和斗争中。

最后，杨正超强调，落实“三转”关键在领导。领导干部要做好表率带头学、带头转，以中央“三转”要求为准绳，认真对照反思，真正把“三转”工作转到位。一要强化监督，督促广大党员干部和职能部门各司其职、各负其责。二要严格执行纪，以零容忍的态度惩治腐败，对发现的违纪违法行为发现一起、查处一起。三要严肃问责，紧盯“不落实的事”，严查“不落实的人”，切实做到真问责、严问责、问实责，不走过场，不走形式。要真正聚焦任务，以“三转”的新成效开创党风廉政建设和反腐败斗争的新局面。

商水“村官”张耀获河南省“创业之星”称号
本报讯（记者 刘瑛）近日，由中共河南省委组织部、共青团河南省委共同评选的2014年度河南省杰出大学生村干部“创业之星”评选结果，我市大学生“村官”商水县邓城镇许村村党支部第一书记张耀榜上有名。

张耀于2009年9月被选聘为周口市第三批大学生村干部，现任商水县邓城镇许村村党支部第一书记。他入村工作五年来，充分尊重群众、依靠群众，向群众学习，与群众打成一片，坚持“扑下身、用心上、结上亲、扎下根”的信念，研究推动农村工作新方法，带动群众致富。

我省实施选聘高校毕业生到村任职工作以来，全省广大学生村干部立足基层，扎根农村，谋事创业，带领群众共同致富，在推动我省农村经济社会全面发展发挥了积极作用，涌现了一批思想政治立场坚定、自主创业成绩突出、致富带动成果显著的先进典型。为表彰先进，激励和引导更多的大学生村干部扎根基层、创业富民，同时在全社会营造支持和服务大学生村干部干事创业的浓厚氛围，省委组织部、团省委决定，授予张耀等10名同志为河南省杰出大学生村干部“创业之星”荣誉称号。



久通电缆集团

新型材料 金融服务 路桥置业 文化传媒 进出口贸易 仓储物流
全国免费热线 400-622-6639 营销中心 0371-56001999 商务中心 0394-8561111